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ЛОГІСТИЗАЦІЯ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА ЯК 
МЕТОД ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

В. В. Струнін 
Національний університет харчових технологій 

Ефективне функціонування підприємств у сучасних умовах напряму 
пов'язане з рівнем їх енергозабезпечення. Важливість енергозабезпечення 
пояснюється тим, що процеси пошуку, отримання і використання 
енергоресурсів є невід'ємними у діяльності будь-яких підприємств, і, в першу 
чергу, виробничих. Такі тенденції, як приклад, можна спостерігати у харчовій 
промисловості у цукровій та оліє-жировій галузях, галузі виробництва 
молочних продуктів, напоїв та ін. 

Актуальність питання енергозабезпечення підприємств, у тому числі, 
обумовлена і тим фактом, що ринок паливно-енергетичних ресурсів є 
нестабільним не лише в силу їх вичерпності і питань екологічної безпеки щодо 
їх використання, але й з огляду на геополітичні процеси і події, що 
відбуваються нині. 

Сукупність зазначених факторів неминуче чинить вплив на ціни на ці 
ресурси та їх доступність. На сьогоднішній день, з одного боку, можна 
спостерігати тенденцію щодо акумулювання енергетичних ресурсів рядом 
країн, які не мають бази власних відповідних енергоресурсів взагалі або їх 
наявності і доступності для видобутку та використання недостатньо, а з іншого 
- зростання ринкового тиску з боку країн, які є ресурсовидобувними та 
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енергогенеруючими. 
В таких умовах особливу роль починають відігравати інноваційні зміни у 

галузі енергозабезпечення, які покликані удосконалити підходи до 
енергозабезпечення підприємств та підвищити ефективність виробничо-
господарського процесу в цілому. Інноваційні підходи мають бути орієнтовані 
на створення власних енергогенеруючих потужностей, удосконалення 
існуючих схем та методів енергопостачання та енергозабезпечення, 
формування енергозабезпечуючих альтернатив. 

У зв'язку з цим, одним з варіантів підвищення ефективності діяльності 
підприємства постає удосконалення енергозабезпечення підприємств шляхом 
логістизації. 

Застосування цілеспрямованого комплексу логістичних рішень та 
поширення логістичного підходу до оптимізації розвитку організаційно-
економічної діяльності, орієнтованих на процес та процедури 
енергозабезпечення, передбачає організацію логістичних систем та ланцюгів, 
спрямованих на раціоналізацію ключових ресурсних потоків, зокрема 
енергетичних, матеріальних та фінансових. 

Базовою концепцією в ході логістизації процесу енергозабезпеченя, на 
нашу думку, має стати підхід, що базується на управлінні ресурсними потоками 
у системі вузлових впливів. Це дозволить виявити та мінімізувати 
енерговитрати на різних етапах та рівнях виробничого процесу та здійснити 
перерозподіл енергоресурсів з позицій раціонального та своєчасного їх 
використання, оптимізації їх обсягу і складу. 

Маючи стійку функціональну прив'язку між ринковою вартістю 
енергоресурсів та витратами підприємств, можна стверджувати, що 
логістизація процесу енергозабезпечення діяльності підприємств може стати 
ключем до мінімізації витрат підприємств та підвищення їх фінансової 
стійкості. Це в свою чергу може створити передумови до зростання 
інвестиційної привабливості підприємства та подальшої підтримки 
інноваційних процесів на підприємстві. 

Таким чином, можемо говорити про те, що виникає певна система 
взаємозв'язків та взаємовпливів, яка формує свого роду замкнутий 
самопідтримуючий процес сучасного раціонального розвитку підприємства на 
загальних засадах інноватики та логістизації. 


